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Årets sommerlejr går til Sønderborg fra den 22. til den 30 juli 2017 sammen med 40.000 andre spejdere fra alle fem danske spejderkorps. 

Der er en masse sjove og spændende aktiviteter for alle aldre. Lejrens tema er ”Vi sætter spor” – det bliver både i os selv, hinanden og i omverdenen.

På lejren kommer der også internationale spejdere med, så det er en oplagt mulighed for os til at møde nogle spejdere fra udlandet og finde ud af, hvordan man er spejder andre steder i verden. 

Lejren bliver opdelt i fem underlejre, og vi skal bo i _Tårnet__ sammen med alle de andre spejdere fra vores kommune.

Prisen bliver _1600_ kroner og det er inklusive mad og alle aktiviteter, vi deltager i på lejren. 

Husk at melde jer til ved at _kontakte Pia Madsen – 3030 0567. Det kan stadig nås at melde sig til. Indtil nu er vi 8 senior-/tropspejdere, 5 juniorer samt 5 ledere og 3-5 hjælpere tilmeldt, og der er plads til flere. Jo flere – jo sjovere ! Så kom frisk 

I kan alle allerede nu følge SL2017 på Instagram, Facebook og Snapchat. For mere information, spørg en leder eller gå ind på www.spejderneslejr.dk. 

Tirsdag d. 21. marts kl. 19-21 er der info-møde for forældre og interesserede i Spejderhuset. Tilmelding er ikke nødvendigt.

Vi glæder os til at tage til Sønderborg med jer!

Spejderhilsen Lederne
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